

Egyéves lett a térfigyelő



Zuglóban az első 68 térfigyelő kamerát próbaképpen 2006. augusztus 15-én helyezték üzembe. Az új közbiztonság-védelmi eszközök átadására pedig 2006. szeptember 1-én került sor. Az azóta eltelt több egy esztendő értékelésére Erdős János rendőr százados, a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányságának közrendvédelmi kiemelt főelőadóját kértük, aki immár fél éve a térfigyelő-rendszer parancsnoki feladatait is ellátja.

– Az első 68 kamera két nagy területet, a Városliget és környékét, illetve az Örs vezér tér és környékét fedi le. Az előbbi területen a kamerák kihelyezését a főváros is támogatja anyagilag, míg az utóbbi területen már teljes egészében önkormányzati beruházásból épült ki a kamerarendszer. Természetesen ez a szám nem elégséges, amit két dologgal is alátámaszthatok. Egyrészt a lakossági igény, hisz rendszeresen megkeresnek bennünket az állampolgárok, a közös képviselők, hogy bővítsük a rendszert más kerületekre is. Sajnos, nem mi vagyunk a beruházók, ezért ezeket a kéréseket mi is csak továbbítani tudjuk az illetékesek felé. Aztán ott van egy másik ok, a bűnözés átcsoportosulása. A bűnöző arról a területről, ahol érezhetően nő az „ellenállás”, inkább átmegy arra, ahol könnyebbnek tűnik a bűnelkövetés. Ennek hatását mi is megtapasztaltuk, mert, mikor a szomszédos VII. kerületben kiépítették a kamerarendszert, nálunk egyik pillanatról a másikra megnőtt bűncselekmények száma. Ez az adat azonban a zuglói kameráknak köszönhetően mára jelentősen visszaszorult.

Ha a térképre ránézünk, az említett két, bekamerázott zuglói terület vetekszik a VI és VII. kerület nagyságával, ám a városrész nagyságából adódóan a térfigyelő-rendszer még így is csak

a terület 30-40%-ának biztosít védeltséget.

– A térfigyelő kamerák szerepe a közbiztonság megővésében elvitathatatlan. Különösen a közlekedési és közterületi szabálysértések terén, de a bűncselekmények száma is jelentősen lecsökkent a kamerák által is felügyelt területeken.

Nézzünk egy statisztikát! A 2006. szeptember 1. és 2007. augusztus 31. közötti időszakban a térfigyelő segítségével összesen 48 főt fogtak el, 243 darab szabálysértési feljelentés, tíz rendőri és 97 egyéb rendőri jelentés született. Látszik, hogy a legnagyobb számban a szabálysértések miatt kell intézkedniük a kollégáknak. A 243 intézkedés kétharmadát közlekedési, maradék részben pedig közterületi vétség (engedély nélküli árusítás) indokolta. Létezik egy úgynevezett negatív statisztika is: a térfigyelővel ellátott területen 35,5%-kal csökkent a gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekmények száma, míg a gépkocsilopások terén 44,6%-os, a lakásbetörések terén pedig 28,4%-os a visszaesés.

– Jogszabály rendelkezik arról, hogy a felvételeken rajta kell, legyen a kamera száma, a felvétel időpontja és a helyszín megjelölése. A zuglói kamerák ezen kívül a legmodernebb technikát képviselik, és a jó minőségű felvételek sokszor perdöntőnek bizonyulnak. Az állampolgárok sajnos gyakran abban a hitben élnek, hogy a szabálysértésük láthatatlan marad, és a kis dolgok büntetlenül megúszhatóak. Csak akkor csodálkoznak el, amikor néhány hét múlva kézhez kapják a szabálysértésért kiszabott bírságot. Ezért ezúton is kérnék mindenkit, hogy a közterületeken a jogszabályoknak megfelelően közlekedjenek, hisz ma már a kamerák segítségével minden szabálysértés dokumentálható. **(Tarlósi)**

Állatkert a poggyászában

Vagyis csak állatkerti belépő volt annak a férfinak a poggyászában, akit október 21-én állítottak elő a zuglói rendőrök. Az intézkedés oka az volt, hogy a férfi már két napja hamis állatkerti belépőket értékesített a Fővárosi Növény és Állatkert bejáratának közelében. Az 51 esztendőes férfi a jegyeket féláron adta (600 Ft-ért), és mivel az eredeti belépők sokaknak gondot jelentenek, többen is élni kívántak ezzel a lehetőséggel. A sértettek a kapuban szembesültek a ténnyel, hogy a zugárus becsapta őket. A hamisított jegyek eredetije, egy kiadvány ajándéksomagjában volt, és egyszeri belépésre jogosította fel a kiadvány megvásárlóját. A férfi ezt az ajándékjegyet egy fénymásolóval sokszorosította, és ezt árulta október 20-21-én. Az állatkert alkalmazottjai azonban jelezték az esetet a kerületi rendőrkapitányság ügyelőinek, így a rendőrök még a helyszínen el tudták fogni az illetőt.

A BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitánysága Október 23. és a harmadik Magyar Köztársaság kikiáltása alkalmából a rendkívüli szombati munkanapon (október 20-án) ünnepi állománygyűlést hirdetett meg. Az eseményre meghívást kapott Kovács Péter, kertvárosi polgármester, illetve Csipán András, a Speciális Mentők és Sürgősségi Vérszállítás (SMSV) elnöke. Dr. Balázs Norbert alezredes, kerületi rendőrkapitány a kettős ünnep alkalmából jutalmakat, dicséretet adott át a kollégáinak. Dr. Bence József rendőr dandártábornok nevében három rendőr részesült elismerésben. Közülük egyet soron kívül előléptetett az országos rendőr-főkapitány, egyet-egyet pedig dicséretben és jutalomban részesített. A kertvárosi kapitányság vezetője dr. Tóth Gábor rendőr dandártábornok, fővárosi főkapitány nevében tíz kerületi rendőrt, illetve közalkalmazottat is megjutalmazott. Saját hatáskörén belül pedig két rendőrt soron kívül előléptetett, hat beosztottját pedig dicséretben részesítette. A Köz-

Ünnepi állománygyűlés



biztonsági Alapítvány jóvoltából újabb kilenc rendőr és közalkalmazott részesült támogatásban, sőt az alapítvány segítségével a közelmúlt rendőrségi akcióiban fontos szerepet vállaló kerületi rendőrök külön jutalomban is részesültek. Egy augusztus végi autólopás, majd egy szeptembe-

ri gépkocsi-feltörés, illetve egy rablás és hivatalos személy elleni erőszak ügyében október 20-án tíz kerületi rendőr részesült elismerésben. Közülük egy főt a Budapesti Rendőr-főkapitányság, kilencet pedig a XVI. kerületi Közbiztonsági Alapítvány részesített jutalomban. **(F)**

Célszerű átcsoportosítás

A rendőrség köztudottan jelentős létszámihiánnyal küszködik. Emiatt nehéz a közterületi rendőri jelenléteket növelni. Zuglóban azonban megtalálták a módját, hogy miképpen lehetne még hatékonyabbá tenni a rendőrség munkáját.

– Némi átszervezéssel egy úgynevezett akciócsoportot hoztunk létre – mondta Horváth Antal, a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának vezetője. – Ehhez a munkaerőt a Vizsgálati Osztályról, illetve a Közrendvédelemről csoportosítottuk át. A csoport 24 órában bevethető, és az azonnali intézkedés révén meggyorsíthatja egy-egy bűnesetben az ügymenetet. A gyakorlatban úgy kell elképzelni, hogy a lakossági bejelentést követően az akciócsoport (24 órás nyomozócsoport) megy a helyszínre, a közrendesek biztosítják a helyszínt, forró nyomon kutatnak az elkövetők után, a nyomozók pedig az adatgyűjtést követően azonnal hozzákezdhetnek a nyomozáshoz. A kollégák természetesen a „holtidőkben” sem tétlenkednek, ha éppen nem bevetésen vannak, akkor teljes létszámban kint vannak a területen.

A zuglói rendőrkapitányság személyi állományának szerkezeti átalakítása október 1-től érezhető jótékony hatását. Mert az új csoport rendkívül nagy hatékonysággal működik. Erről árulkodik a következő két eset. Október 8-án koradélután egy magát gázszerelelőnek kiadó férfi csöngetett be a Cinkotai út egyik házába, és arra hivatkozva, hogy a környéken

gázszivárgást észleltek, rávette az idős asszonyt, hogy az engedje be a lakásába. Szerencsére a sértett elővigyázatos volt, így egy percre sem hagyta magára az idegent. A történetnek azonban egy szolgálaton kívüli rendőr személyében tanúja akadt. A rendőrnek ugyanis gyanús volt, ahogy a Cinkotai úton két férfi a házakat nézegeti. Majd meglátta, amint az egyikük becsöngetett a házba, beszélt a sértettel, akivel aztán bementek az épületbe. A rendőr kíváncsi volt rá, mi történik ott, ezért elindult a ház felé, mire a másik, után maradó férfi sietve eltávozott. A rendőr becsöngetett, mire a férfi kijött, akit a magát szolgálatba helyező rendőr a helyszínen igazoltatott. Addigra már kiérkeztek az akciócsoport tagjai is, akik előállították a gázszerelelőt. A férfi a kihallgatása során elismerte, hogy ismeretlen személyazonosságú társával már többször megpróbált különböző trükkökkel idegen házakba bejutni, de ezidáig ez még nem sikerült nekik. Pechükre, ez az akciójuk is kudarcra végződött.

Ugyancsak október 8-án éjjel a járőr a Tábornok utca Órnagy utca kereszteződésében egy motorját toló férfit figyelt meg. Mivel sem a férfin, sem a motorn nem láttak bukósisakot, rá-

adásul a környéken az utóbbi időben több motorlopás is történt, jobbnak látták megállítani és igazoltatni a férfit. A gyanúsított azonban a rendőrök láttán eldobta motort, és futásnak eredt. A rendőrök egy rövid üldözést követően egy parkoló autót alól szedték elő a férfit, akiről kiderült, hogy a motort egy közeli ház udvarából lopta, és emellett hasonló bűncselekmények elkövetése miatt több körözés is érvényben volt ellene.

– A kollégáink fogtak már illegális bankkártya-felhasználót, aki külföldi kártyákkal az egyik banktól 935.000 Ft-ot vett fel, és további 5,2 millió Ft felvételével próbálkozott. Az illető 72 tranzakciót kísérelt meg végrehajtani, ebből 15 sikeres volt. Őt végül egy zuglói ATM automatánál sikerült a bejelentést követően félórán belül elfognunk. De az egyhetes működés eredményeképpen sikerült már besurranót, gépkocsi-feltörőt is fülön csipnünk. Röviden összegezve elmondható, hogy szinte mindennapra jut munka az új csoportnak, melynek továbbra is az a célja, hogy a rendőrség reagálókészsége a lehető legjobban felgyorsuljon.

(Tarnai)

KONTÉNERES
sitt, föld, sóder, homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKSEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

• gumikereskedelem, szerelés, javítás
• autójavítás, állapotfelmérés
• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
• zöldkártya
• műszeres fékvizsgálat, szerelés
• computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• vonóhorog árusítás, szerelés
• autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK

GUVILBAU
Szakigazgató és Karosvezetői Kft.
AUTÓ GYORSSZERVIZ
1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu
Nyitva:
hétfő-péntek: 7.30-18.00
szombat: 8.30-14.00

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS

Rendkívüli akció!
100 m² felett 5%, 200 m² felett 8%
extra kedvezmény, + a rendszerhez a kiegészítőket egyiket ingyen kapja!

GYÁRI ÁR
Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés kedvező áron
REFERENCIAÁVAL

Építő árainkból:	bruttó
4 cm-es alaprendszer	1149 Ft/m ²
4 cm-es lépésálló lap	600 Ft/m ²
Uvegcsövet háló	160 Ft/m ²
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alappozíval	430 Ft/m ²

KLIMA
Kedvezményes gyors hitel
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT
LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBÉ:
László Transport Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757
www.hosziget.hu